



2019年10月22日
星期二
农历己亥年九月廿四

今日12版
第17830期



无锡观察

习近平对科技特派员制度推行20周年作指示强调

用科技助力乡村振兴

新华社北京10月21日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对科技特派员制度推行20周年作出重要指示指出,科技特派员制度推行20年来,坚持人才下沉、科技下乡、服务“三农”,队伍不断壮大,成为党的“三农”政策的宣传队、农业科技的传播者、科技创新创业的领头羊、乡村脱贫致富的带头人,使广大农民有了更多获得感、幸福感。

习近平强调,创新是乡村全面振兴的重要支撑。要坚持把科技特派员制度作为科技创新人才服务乡村振兴的重要工作进一步抓实抓好。广大科技特派员要秉持初心,在科技助力脱贫攻坚和乡村振兴中不断作出新的更大的贡献。

科技特派员制度推行20周年总结会议21日在北京召开,会上传达了习近平的重要指示。

今日多云到阴夜里局部有阵雨 东北风3~4级 最高气温:24℃ 最低气温:14℃ 明日阴转多云 16℃~24℃

市委常委会召开对照党章党规找差距专题会议

深学细照找差距 一着不让抓整改

李小敏主持会议

本报讯 根据中央和省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,10月21日,市委书记李小敏主持召开市委常委会对照党章党规找差距专题会议。他强调,全市各级党组织、广大党员干部要深入学习领会习近平总书记关于学习贯彻党章党规的重要论述,深学细照找差距,一着不让抓整改,不断增强党的意识、党员意识、纪律意识,不断提升政治境界、思想境界、道德境界,推动主题教育走深走实。省委第一巡回指导组到会指导。

若干部则《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,深入开展问题查摆和自我剖析,撰写了个人发言提纲。会上,李小敏首先作个人对照检查,随后黄钦、徐劼、陈金虎、王唤春、谢晓军、冯军、袁飞分别作了对照检查发言。大家重点围绕“18个是否”,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,既坦诚回答了“有没有”的问题,又深入剖析了“为何有”的原因,还初步明确了“怎样改”的努力方向,做到了落细落小落具体、见人见事见思想,收到了相互启发、共同提高的效果。大家表示,将坚持高标准、严要求,坚持问题导向,坚持求真务实、实事求是,把对照党章

规与落实总书记提出的好干部“20字”标准结合起来,进一步查找差距、找准问题、抓好整改,确保取得实效在在在。李小敏在会议结束时指出,党章是党的根本大法,党规是党章在党的建设各个方面的延伸和具体化。我们党要永葆先进性和纯洁性、永葆旺盛生命力和强大战斗力,必须从每一名党员干部做起,认真学习党章党规、坚决贯彻党章党规。要用好党章党规这把学习的“尺子”,做到入心入脑。把学习党章党规作为重大政治任务 and 终生必修课,原原本本学、深入系统学、联系实际学,深刻理解的性质、宗旨、指导思想、奋斗纲领和重大方针政策,准确把握党章党规的地位作用、丰富内涵和实践要求,在深学细悟中进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,真正学出坚定信仰、学出绝对忠诚、学出使命担当。

李小敏强调,党章党规是共产党人量信念的“公尺”、量作为的“标尺”、量廉洁的“戒尺”,要用好党章党规这把检视的“尺子”,深化问题查摆。坚持刀刃向内,勇于自我革命,经常与党章党规对标对表,从思想、政治、作风、能力、廉政、纪律等方面,检视反思、究根问底,下转第2版 >>>

市政府党组召开对照党章党规找差距专题会议

锤炼忠诚干净担当的政治品格

本报讯 昨天,按照中央和省、市委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育部署,市政府党组召开对照党章党规找差距专题会议。市政府党组书记、市长黄钦主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,把对标对表党章党规作为自觉习惯,坚持学做结合、查改贯通,在持续深化和整改落实上下更大功夫,在对照检视中锤炼忠诚干净担当的政治品格,以更高标准、更实举措推动主题教育走深走实。

会上,市政府党组同志学习了党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,认真撰写个人发言提纲。会上,黄钦首先作个人对照检查,随后市政府党组同志逐一发言对照检查。大家紧扣党章党规和“18个是否”,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,不遮掩问题、不回避矛盾,深入剖析了存在的问题,进一步明确了改进的方向和措施,达到了学习领悟“深”、对照检视“严”、问题查摆“实”的预期目的。

黄钦指出,对照党章党规找差距,是推动主题教育往深里走、往实里走的一项重要举措,是党员领导干部一次全方位的自我检视和错误修正。一要在学深悟透上持续用力。以高度的政治自觉学深悟透习近平总书记关于学习党章党规的重要论述,原原本本学习和掌握党章党规基本内容,时时处处用党章党规规范言行,以学促行、以行践学,切实

在思想政治洗礼中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要在检视剖析上持续用力。以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,经常性地对标对表、校正偏差,着力从思想武装、精神状态、工作作风等方面查摆不足,从理想信念、宗旨意识、党性修养等方面深挖根源,在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高中锤炼忠诚干净担当的政治品格。三要在问题整改上持续用力。下转第2版 >>>

坚持问题导向 推动主题教育走深走实

李小敏主持会议

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开第二次会议

本报讯 10月21日,市委书记、市委主题教育领导小组组长李小敏主持召开市委主题教育领导小组第二次会议,传达学习中央第二批主题教育推进会、省委主题教育领导小组会议和全省设区市主题教育推进会精神,听取我市主题教育开展情况汇报,研究部署下一阶段工作。市领导黄钦、徐劼、王唤春、冯军、袁飞、魏多、丁旭初、刘玲,市政府秘书长张明康出席会议。

第二批主题教育开展以来,全市各地区、各部门、各单位按照中央和省、市委部署要求,思想重视、部署周密、措施有力、推进扎实,主题教育呈现“牢牢把握主线、注重领导带头、突出问题导向、做好结合文章”等特点,各项工作取得阶段性成效,但也存在面上进展不够平衡、基层支部还需抓实、宣传氛围有待浓厚等问题,需要采取更加扎实有效的措施,认真加以解决。

“当前第二批主题教育已进入‘后半程’,正处于最需要持续用劲的时候。”李小敏指出,全市上下要认真贯彻中央和省委书记关于推进主题教育的最新部署要求,坚决落实习近平总书记在河南考察时作出的“要注重分类指导,力戒形式主义、官僚主义,注重减轻基层负担,注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题”的重要指示精神,坚持问题导向、实践导向,求真务实、狠抓落实,一鼓作气、善作善成,推动主题教育不断向纵深发展,努力取得新的更大成效。

李小敏对进一步抓好主题教育各项工作提出明确要求。一要以更加求真的态度抓学习。紧紧围绕、始终聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这根主线,跟进学习总书记最新重要讲话和重要指示批示精神,着力抓实基层党支部和普通党员的学习教育。对前期学习教育情况进行“回头看”,及时查漏补缺,把学习成效转化为提高党性修养、做好本职工作、推动事业发展的生动实践。二要以更加务实的作风抓调研。围绕解决贯彻落实中央和省、市委决策部署中的“中梗阻”问题、群众反映强烈的热点难点问题、党的建设面临的紧迫问题,更多采取“四不两直”、体验式、回访式等方式开展走访调研,认真梳理分析调研情况,着力研究解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,切实把调研成果转化为推动工作的思路举措。三要以更加精准的方法抓整改。集中精力抓好专项整治,围绕省委提出的“六个对照”“九个有没有”和“发展三问”,聚焦思想政治、干事创业、为民服务等方面存在的突出问题,下转第2版 >>>

业界“大咖”深入讨论 互联网热点

5版

45万观众 感受空军时代风采

5版

客服智能化 用户体验待提升

5版

“家在江南”主题采访聚焦无锡

“太湖明珠 江南盛地”展文化魅力



本报讯 日前,由省委宣传部组织的长三角“家在江南”主题采访活动举行,在首站无锡,全国30家媒体组成的采访团一行参访惠山古镇、东林书院、清名桥历史文化街区,感受“太湖明珠 江南盛地”的文化魅力。

无锡有3200年的历史,泰伯奔吴,创立勾吴,无锡北倚长江,南濒太湖,更有运河穿城而过,水赋予了无锡灵动包容与开拓创新的品格,更促进了文化的交融,积淀起厚重的历史人文,这里走出了徐霞客、徐悲鸿、钱穆、钱锺书、杨绛、冯其庸等大批名人。无锡也是我国近代民族工商业的发祥地之一。

无锡有着优渥的地理人文,祠堂则连接起血脉,凝聚起力量。“这里的祠堂真是太震撼了。”穿梭于祠堂间,采访团成员被浓厚的家国情怀所感染。华孝子祠、寄畅园之秦氏双孝祠、钱王祠、陆宣公祠、范文正公祠、过郡马祠……无锡惠山脚下有百余座祠堂,下转第3版 >>>

惠山古镇上演旗袍秀,展现了江南文化中婉约典雅的特质。(房慧雪 摄)



无锡太湖学院入选 全国民办学校党建特色基地

本报讯 铸魂育人守初心,立德树人担使命。昨天,全国民办学校党建工作研讨会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会在无锡太湖学院举行。中国民办教育协会会长王佐书,市领导周敏炜、刘霞、叶勤良出席会议,并为无锡太湖学院全国民办学校党建特色基地揭牌。

市政协主席周敏炜对无锡太湖学院作为江苏省唯一入选全国民办学校七个党建特色基地之一表示祝贺。他说,在第二批“不忘

初心、牢记使命”主题教育深入开展之际,全国300多所民办学校负责人聚首无锡,共商党建引领民办教育高质量发展大计,必将有力推动民办学校党建工作新提升。无锡历来高度重视民办学校党建工作,坚持把民办学校党建工作纳入全市教育系统党建工作整体布局,认真落实全面从严治党要求,不断完善机制和制度,为办好人民满意教育注入强大动力。希望无锡太湖学院继续巩固好、发挥好党建特色鲜明优势,下转第3版 >>>

报业集团携手无锡影都招募观众热度高

50个粉丝名额引2000人报名

详见第2版 >>>

改善生态,注重幸福感达标

今年八成为民办实项目已达预期

详见第2版 >>>